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Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v marcu 2017 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zadeva:   OBRAVNAVA IN IZDAJA SOGLASJA K PLANU POSLOVANJA JAVNEGA ZAVODA - RAZVOJNO 
INFORMACIJSKI CENTER BELA KRAJINA ZA LETO 2017 
 
 
V skladu s 27. členom Odloka o ustanovitvi Razvojno informacijskega centra Bela krajina (Ur. l. RS, št. 
79/2009, 98/13, 36/2014, 23/2015) je Letni program dela in finančni načrt (plan poslovanja) javnega 
zavoda RIC Bela krajina sprejet, ko ga sprejme svet javnega zavoda RIC Bela krajina ob soglasju 
občine ustanoviteljice.  
 
Svet javnega zavoda RIC Bela krajina je plan poslovanja obravnaval na  svoji 5. redni seji dne, 22. 3. 
2017. Sklep sveta  javnega zavoda je v prilogi.  Gradivo, ki ga podajamo v obravnavo na občinski svet 
je že dopolnjeno z manjšimi popravki podanimi na svetu javnega zavoda.  
 
Glede na termin sklicanih sej odbora, pred terminom sklicane seje sveta javnega zavoda sta  Odbor 
za turizem in varstvo okolja in Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo na predlog 
direktorja RIC Bela krajina zaradi nujnosti obravnave predloženega gradiv le to obravnavala še pred 
pridobitvijo sklepa sveta javnega zavoda, kar je razvidno iz obeh mnenj odborov.  
 
 
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU: 
Občinskemu svetu predlagamo, da predložen Plan poslovanja javnega zavoda RIC Bela krajina za leto 
2017 obravnava in v kolikor na plan ni bistvenih pripomb sprejme naslednji predlagani sklep:  
 Občina Črnomelj podaja soglasje k Planu poslovanja javnega zavoda - Razvojno informacijski 
center Bela krajina za leto 2017 to je k letnemu programu dela in finančnem načrtu RIC Bela 
krajina. 
 
 
Obrazložitev pripravila:                                  Predlagateljica: 
Greta Auguštin, OU                            Županja 

         Mojca Čemas Stjepanovič, univ. dipl. ekon. 
 

 
 
MNENJE ODBORA ZA TURIZEM IN VARSTVO OKOLJA:  
Odbor za turizem in varstvo okolja je na svoji 12. seji, dne 20.03.2017 obravnaval  »Obravnava in 
izdaja soglasja k Planu poslovanja javnega zavoda – Razvojno informacijski center Bela krajina za leto 
2017« in na gradivo ni imel bistvenih pripomb. Odbor je gradivo obravnaval pred Svetom javnega 
zavoda RIC Bela krajina zato odbor predlaga, da v kolikor svet javnega zavoda ne bo imel bistvenih 
popravkov in večjih pripomb na letni plan, da Občinski svet Občine Črnomelj predloženo gradivo 
obravnava in poda soglasje k letnemu programu dela in finančnemu načrtu RIC Bela krajina.  
  
 

    Predsednica  
Odbora za turizem in varstvo okolja 
               Anica Želježnjak, l.r. 

 



MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO:  
Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 20. seji, dne 20.03.2017 obravnaval 
gradivo »Obravnava in izdaja soglasja k Planu poslovanja javnega zavoda – Razvojno informacijski 
center Bela krajina za leto 2017«. Glede na to, da Svet javnega zavoda RIC Bela krajina, gradiva še ni 
obravnaval in v primeru, da po njegovi obravnavi na gradivo ne bo imel bistvenih in večjih pripomb, 
odbor Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da gradivo obravnava in poda soglasje k Planu 
poslovanja javnega zavoda – Razvojno informacijski center Bela krajina za leto 2017, to je k letnemu 
programu dela in finančnem načrtu RIC Bela krajina za leto 2017.  
 

 
           Po pooblastilu predsednice  

                Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo:  
Stanislav Starešinič, l.r. 
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1. UVOD 

 

V preteklem letu smo v RIC Bela krajina znova občutno razširili polje delovanja. Ustanovljen je bil podjetniški 
inkubator, prva tovrstna inštitucija na področju Bele krajine. Odziv je bil po predhodnih aktivnostih, s katerimi 
smo preverili potrebo po inkubatorskih storitvah, presenetljivo velik, inkubator je praktično zapolnjen od 
prvega dne delovanja. 
 
V 2017 se bo inkubator razširil še na tretjo lokacijo, in sicer v TRIS Kanižarica. S tem v RIC-u Bela krajina 
zaokrožujemo delovanje na šestih različnih lokacijah od Črnomlja preko Kanižarice do Velikega Nerajca, kar 
predstavlja nemalo organizacijskih težav. Zato je nujna reorganizacija in obnova sistematizacije javnega zavoda 
ter kadrovska okrepitev.  
 
Poleg rasti in novih programov v inkubatorju ter izvajanja rednih dejavnosti na področju podjetništva, turizma 
ter muzejske dejavnosti, je prioriteta v letu 2017 revitalizacija Krajinskega parka Lahinja. Na tem področju 
pričakujemo tudi pozitiven rezultat kandidature na dveh razpisih za finančna sredstva. 
 
Med pomembnejše cilje leta 2017 sodi vsekakor izdelava strategije turizma, ki bo temeljila na trajnosti, ter 
strmenje k izvedbi Jurjevanja v Beli krajini kot festivala brez odpadkov. S tem bi postali prvi tovrstni festival v 
Sloveniji ter s tem potrdili razvojno noto te prireditve, kot jo gradimo v zadnjih letih.  
 
  
 

 

 



 

2. PLAN POSLOVANJA 

 

1. 2.1 IZHODIŠČA  

 

Plan poslovanja javnega zavoda RIC Bela krajina za leto 2017 smo pripravili po naslednjih pravnih aktih: 

 Odlok o ustanovitvi Razvojno informacijskega centra Bela krajina (Ur.l. RS, št. 79/2009, 98/2013, 36/2014, 
23/2015), 

 Statut Razvojno informacijskega centra Bela krajina, 
 Zakon o zavodih (Ur.l. RS, št. 12/1991, 8/1996, 36/2000 – ZPDZC in 127/2006 – ZJZP) 
 Zakon o spodbujanju razvoja turizma - ZSRT (Ur.l. RS, št. 2/2004 in 57/2012) 
 Strategija razvoja slovanskega turizma 2012-2016 
 Uredba o razvojnih spodbudah za turizem (Ur.l. RS, št. 132/2006), 
 Odlok o razglasitvi Krajinskega parka Lahinja (Ur.l. RS, št. 73/1998), 
 Sklep o upravljanju KP Lahinja (Ur.l. RS, št. 2004), 
 Zakon o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 1996/04 – u.p.b., 61/2006 – ZDru-1, 8/2010 – ZSKZ-B in 46/2014) 
 Zakon o gospodarskih družbah - ZGD-1 (Ur.l. RS, št. 42/2006 (60/2006 popr.), 
 Sklep občinskega sveta Občine Črnomelj soglaša, da je območje Bele krajine opredeljeno kot enotno zaokroženo 

turistično območje (turistična destinacija) – sklep sprejet na 5. redni seji dne 25.4.2007,  
 Sklep o izstopu iz soustanoviteljstva iz javnega zavoda »Razvojno informacijski center Bela krajina« -  sklep 

sprejet na redni seji dne 17.09.2009, 
 Sklep občinskega sveta Občine Semič soglaša, da je območje Bele krajine opredeljeno kot enotno zaokroženo 

turistično območje (turistična destinacija) – sklep sprejet na 5. redni seji dne 26.4.2007,  
 Sklep občinskega sveta Občine Metlika soglaša, da je območje Bele krajine opredeljeno kot enotno in zaokroženo 

turistično območje – sklep sprejet na 5. redni seji dne 12.4.2007, 
 Partnerske pogodbe, ki so sklenjene za izvajanje projektov in ostalih dejavnostih, 
 Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS št. 20/2011), 
 Program spodbujanja konkurenčnosti in ukrepi razvojne podpore v Pokolpju v obdobju 2011 – 2016, 
 Sklep o prenosu nepremičnega premoženja (Mestna muzejska zbirka Črnomelj) v upravljanje RIC Bela krajina – 

sklep sprejet s strani županje Občine Črnomelj, dne 30.12.2013. 
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2. 2.2 RIC BELA KRAJINA – JAVNI ZAVOD 

 

2.2.1 OSEBNA IZKAZNICA 

Ime zavoda:  Razvojni informacijski center Bela krajina 

Skrajšano ime in sedež: RIC BELA KRAJINA, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj 

Osnovna dejavnost: Promocija in pospeševanje turizma in podjetništva v Beli krajini 

Matična številka:  1518399 

Ident. številka za DDV: SI71124101 

Podračun EZR:  01217-6033130169 

Število zaposlenih: 8 (stanje 31.12.2016) 

Direktor zavoda:  Peter Črnič 

Člani sveta zavoda: 

Franci Tajner (predstavnik Občine Črnomelj) Tomaž Kordiš (predstavnik GZDBK) 

 Srečko Adlešič (predstavnik Občine Črnomelj) Janez Štajdohar (predstavnik OOZ Črnomelj) 

Anita Jamšek (predstavnica Občine Črnomelj) Vesna Fabina (predstavnica zaposlenih) 

Tatjana Zupančič (predstavnica Občine Črnomelj)  

 

2.2.2 ZAPOSLOVANJE V LETU 2017 

V trenutku sprejemanja tega plana je struktura zaposlenih skladno z veljavno sistematizacijo sledeča:  

 Direktor 
 Področni svetovalec I - Področje turizma,  
 Področni svetovalec I - Področje podjetništva:  
 Višji področni referent I – vodja projektov 
 Turistični informator III  
 Višji svetovalec področja I – Sredstva zagotavlja MGRT  
 Področni svetovalec I – Sredstva zagotavlja MGRT na podlagi programa Pokolpje,  
 Samostojni strokovni svetovalec – Mestna muzejska zbirka Črnomelj 
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Trenutna struktura zaposlenih izvedbe plana ne omogoča, tako bomo po spremembi odloka in statuta spremenili tudi 
sistematizacijo. S tem se bo začrtala temeljita reorganizacija javnega zavoda. Nadaljevanje delovanja v tej sedanji 
organizacijski strukturi bi imela katastrofalne posledice, saj je le-ta veljavna še iz obdobja, ko je RIC Bela krajina deloval 
zgolj na področju turizma. V zadnjih 5 letih se je delovanje zavoda početverilo in danes obsega:  

 podpora podjetništvu 
 turizem 
 mestna muzejska zbirka 
 podjetniški inkubator 

 
Omenjeni oddelki se nadalje delijo na vsebine oziroma projekte kot so Krajinski park Lahinja, TIC Črnomelj, Jurjevanje v 
Beli krajini, inkubator »Stratus«, inkubator »Stara lekarna«, inkubator »Kanižarica« itn. Nova delovna mesta bodo 
podrobneje opredeljena v sistematizaciji. 
 

 

2.2.3 IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE KADRA V JAVNEM ZAVODU 

V letu 2017 bo zaradi širitve delovanja javnega zavoda potrebno okrepiti izobraževanje zaposlenih v javnem zavodu. V 
primeru inkubatorja gre za novo inštitucijo in nova znanja, ki jih v Beli krajini ni. Zato bo potrebno intenzivno vzgajati 
lasten kader, saj za izdelane kadre zaradi finančnih in zakonskih omejitev zaposlitev v našem zavodu ni zanimiva. Tudi na 
drugih področjih delovanja ima RIC Bela krajina izrazito razvojno funkcijo, kar zahteva nenehno izobraževanje in 
izpopolnjevanje. 

 

 

 

2.3 PODJETNIŠTVO 
 

Za območje Pokolpja je bil 7. 4. 2011 sprejet Program spodbujanja konkurenčnosti in ukrepov razvojne podpore Pokolpju 
v obdobju 2011 do 2016 (Program Pokolpje 2016), z namenom zmanjševanja razvojnega zaostanka sedmih občin: 
Črnomelj, Kočevje, Metlika, Semič, Loški Potok, Kostel in Osilnica. Vlada RS je na podlagi 25., 27. in 28. člena Zakona o 
spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 20/11, 57/12 in 46/16) ter 8., 9. in 10. člena Uredbe o 
izvajanju ukrepov endogene regionalne politike (Uradni list RS, št. 16/13 in 78/15) sprejela Sklep o dodatnih začasnih 
ukrepih razvojne podpore za problemska območja z visoko brezposelnostjo in na svoji 93. redni seji dne 23. 06. 2016 
potrdila s sklepom Spremenjen program spodbujanja konkurenčnosti Pokolpja v obdobju od 2011 do 2020, ki 
nadomešča Program spodbujanja konkurenčnosti Pokolpja v obdobju 2011 – 2016.  

Program Pokolpje se bo tako izvajal do leta 2020. Ukrep 1, ki ga bo izvajalo Ministrstvo za gospodarski razvoj in 
tehnologijo s pomočjo podpornih institucij RC Novo mesto, RC Kočevje Ribnica, PIK Kočevje in RIC Bela Krajina do leta 
2020 obsega sedem instrumentov: Subvencije za spodbujanje investicij, Ugodni razvojni krediti za investicije, Subvencije 
za zagon podjetij, Mikrokrediti, Promocija problemskega območja z visoko brezposelnostjo, privabljanje tujih in domačih 
investitorjev ter izvajanje programa, Vzpostavitev mreže podjetniških inkubatorjev v Pokolpju ter Uvajanje novih delovnih 
mest v okviru institucionalne mreže storitev za starostnike, ki je že v celoti izveden instrument. 
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2.3.1 REGIONALNI RAZVOJ IN RAZVOJ GOSPODARSTVA 

 

RIC Bela krajina je že od samega začetka prevzel vlogo območne razvojne agencije, ki skrbi za izvajanje Programa 
Pokolpje, predvsem na območju Bele krajine. Formirana skupina izvaja pomoč Ministrstvu za gospodarski razvoj in 
tehnologijo (MGRT) pri izvajanju programa Pokolpje: svetuje podjetnikom pri prijavi na javne razpise Pokolpje, 
uveljavljanju davčnih olajšav in povrnitvi plačanih prispevkov delodajalca, nudi podporo Območnemu razvojnemu 
partnerstvu Pokolpje, pripravlja različna gradiva, izvaja kontrolo projektov na terenu, skrbi za obveščanje in ozaveščanje 
javnosti o Programu Pokolpje, izvaja aktivnosti povezane s privabljanjem investicij na območje, sodeluje pri pripravi 
regijskih projektov in druge izvaja aktivnosti, povezane predvsem z Ukrepom 1 iz Programa Pokolpje. Izvajanje teh nalog 
se financira iz posebne proračunske postavke MGRT na osnovi pogodbe z RC Novo mesto. Pogodba za izvajane Programa 
Pokolpje do 2020 bo predvidoma podpisana z RC Novo mesto v začetku aprila 2017. 

2.3.1.1 IZVAJANJE INSTRUMENTA 1.5 PROGRAMA POKOLPJE 

V okviru pogodbe o financiranju dejavnosti Ukrepa 1, Instrumenta 1.5: Promocija problemskega območja z visoko 
brezposelnostjo, privabljanje tujih in domačih investitorjev ter izvajanje programa bomo opravljali strokovne, tehnične in 
organizacijske naloge: promocijo območja in privabljanje investitorjev, oglaševanje, internacionalizacijo gospodarstva, 
obveščanje in svetovanja podjetnikom, sodelovali pri prijavah projektov. 

Splošni cilji: 

- Zmanjšati razvojne ovire v Pokolpju, 
- Spodbuditi gospodarske dejavnike k izkoriščanju razvojnih priložnosti, 
- Razvojno razgibati območje. 
- obveščena  javnost o vseh ukrepih Programa Pokolpje in njegovih koristi za območje, 
- povečanje števila prijav iz območja Pokolpja na posamezne razpise, 
- povečanje investicij na območju Pokolpja,  
- nudenje možnosti podjetnikom, da razpršene informacije dobijo na enem mestu.  
- Krepitev razvojnih inštitucij RIC Bela krajina in RC Kočevje Ribnica, d.o.o. v Pokolpju, 
- Okrepljene razvojne zmogljivosti območja in izboljšana kakovost pripravljenih razvojnih (območnih) regijskih 

projektov,  
 

Specifični cilji projekta: 

- Razpolagati z celotno bazo podjetnikov na območju Bele krajine, 
- Posodabljati spletno stran z novimi odprtimi razpisi, aktualnimi dogodki in informacijami, 
- Obveščati o aktualnih dogodkih v sredstvih javnega obveščanja, predvsem v lokalnem časopisu, 
- Obveščati javnost in podjetnike o vsebini in pogojih odprtih razpisov iz Programa Pokolpje, 
- Obveščati javnost in podjetnike o aktualnih razpisih ostalih ministrstev (MKO, MVZT, MDDSZ, …) in institucij (SPS, 

SPIRIT Slovenija, EKO slad, SRRS Ribnica,…) ter EU razpisih,  
- Pripraviti in izvesti delavnice in seminarje o postopkih za pridobivanje sredstev, postopkih priprave vlog, 

aktualnih razpisih, pogojih in merilih, upravičenih stroških ter rezultatih razpisov, 
- Obveščati javnost o drugih ugodnostih Programa Pokolpje, predvsem davčnih olajšavah in povrnitvah plačanih 

prispevkov delodajalca na območju Pokolpja, 
- Sodelovati z ostalimi institucijami na območju z namenom večje obveščene javnosti (občine, ZIK, ZRSZ - uradi za 

delo, OOZ Črnomelj, OOZ Metlika, GZDBK, mladinski centri). 
- Pripraviti operativne dokumente za ORP Pokolpje 
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- Pripraviti potrebne dopolnitve programa Pokolpje 2016  
- Sodelovati z drugimi institucijami pri pripravi regijskih projektov 
- Usklajevanje delovanja razvojnih institucij 
- izvajati strokovno, tehnično in administrativno podporo za delovanje Območnega razvojnega partnerstva 

Pokolpje, 
- pripraviti dokumente: plan dela, periodična poročila o delu, letna poročila o izvajanju Programa Pokolpje 2016 v 

sodelovanju z MGRT za sprejem na Vladi RS, 
- pripraviti poročila o izvajanju posameznih instrumentov, informacijo o poslovanju družb in registrirani 

brezposelnosti v Beli krajini z ažuriranimi statističnimi podatki, 
- svetovati podjetnikom: pri prijavah na javne razpise za Pokolpje, pri pripravi zahtevkov za izplačilo, pri  pripravi 

vmesnih, končnih in zaključnih poročil,  glede na interese in investicijo vlagatelja za možnosti prijav na druge 
razpise – razpisi MKO, MDDSZ, SPIRIT Slovenija, SPS,  

- sodelovati z občinami in ministrstvi za učinkovito porabo sredstev, 
- nuditi pomoč pri uveljavljanju spodbud za zaposlovanje, 
- nuditi pomoč pri uveljavljanju davčnih olajšav za zaposlovanje in investiranje, 
- spremljati izpolnjevanje pogodb do dokončanja vseh nalog (npr. zaposlitev oseb v treh letih po končani 

investicije, tri oz. petletna prisotnost investicije v regiji,) po koncu vseh izplačil skladno s programom, 
- izvajati nadzor nad izvajanjem projektov na terenu v sodelovanju z MGRT, 
- spremljati gospodarske kazalnike in stopnjo brezposelnosti na območju, 
- svetovati potencialnim investitorjem, 
- izvajati druge naloge po pogodbi. 

KAZALNIKI: 

Zap. 
št. Naloga Kazalnik Število

1 Priprava letnih poročil o izvajanju programa Pokolpje
Pripravljeno Letno poročilo o izvajanju programa 
Pokolpje za Vlado RS 1

2 Strokovna in administrativno tehnična podpora Svetu ORP
Podpora sejam Sveta ORP 2
Pripravljena gradiva 2

3 Koordinacija dela razvojnih institucij
Usklajevalni sestanki razvojnih institucij 4

4 Pomoč MGRT
Izvedba kontrol projektov sofinanciranih iz JR 15
Podpora ministrstvu pri pripravi dokumentov 2

5 Izdelava analiz
Spremljanje brezposelnosti mesečno
Izdelava vsebinskih in področih analiz (AJPES) 1x letno

6 Vzdrževanje podatkovnih zbirk in informacijskih sistemov
Vzdrževanje spletne strani prenova
Vzdrževanje baz 3

7 Izvajanje projektov
Sodelovanje pri izvedbi projektov 1
Spremljanje izvajanja projektov 1
Število projektnih idej 1

8 Obveščanje in splošno svetovanje
Število objav v medijih (časopisi, spletna stran, FB) 180
Ciljno/neposredno obveščanje podjetnikov 24
Število organiziranih dogodkov 2
Število udeležb na drugih dogodkih 4
Število izvedenih svetovanj 130

9 Privabljanje tujih investicij
Sestanki s potencialnimi investitorji 12
Pripravljena stalna ponudba območja/po državah 3 X
Pripravljene specifične ponudbe 12
Izdelava primerjalnih analiz po potrebi  

Financiranje: 85.000 EUR, v celoti MGRT 
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2.3.1.2 PODJETNIŠKI INKUBATOR BELA KRAJINA 

Eden izmed sedmih ukrepov Programa Pokolpje 2016, ki je naravnan v smeri zmanjšanje razvojnega zaostanka, je bil 
instrument »Vzpostavitev mreže podjetniških inkubatorjev«. Koncept mreže je nastal zaradi geografskih omejitev in 
različne stopnje razvitosti v regiji. 

RIC Bela krajina je s podjetniškimi motivacijskimi dogodki, izvedenimi v letu 2016, pridobil vpogled v interes na območju 
Bele krajine za vključitev v podjetniški inkubator in coworking prostor ter vpogled v različna znanja in podjetniške ambicije 
v Beli krajini. Izkazalo se je, da je interes za vključitev v tovrstno podporno okolje velik, prav tako pa smo ugotovili, da je 
potencial in obstoječe znanje na področju IT ter drugih novih tehnologij precej večje, kot smo domnevali, zaznane so še 
ambicije startupov ter potrebe po opremi in specifičnih storitvah. Predvsem prevladujejo IT in avdiovizualne tehnologije 
(3D animacija, vizualizacija...) ter oblikovanje naravnih materialov (volna, lan, konoplja). 

Podjetniški inkubator Bele krajine bo vsebine izvajal na področju celotne Bele krajine. Delovanje inkubatorja v Beli krajini 
bo prispevalo k izboljšanju stanja na področju zagotavljanja podpornega okolja za razvoj podjetništva na tem območju, 
prispevalo k zmanjšanju umrljivosti gospodarskih subjektov v začetni fazi ter prispevalo k privlačnosti območja za mlad 
kader s podjetniškimi idejami. Na takšen način bo tudi omogočen proces izdelave prototipnih izdelkov za hitrejši prodor 
na trg, povečala se bo raven tehničnega in podjetniškega znanja in prenos znanja med podjetniki. 

V oviru programa bomo organizirali tudi skupnega mentorja v okviru skupnih aktivnosti inkubatorjev Pokolpja – PIK 
Kočevje in PI Bela krajina Črnomelj. 

Splošni cilji projekta: 
- spodbujanje podjetniške aktivnosti med mladimi, 
- spodbujanje nastajanja novih podjetij in delovnih mest, 
- zajezitev odliva mladih iz Bele krajine po zaključenem izobraževanju, 
- uvesti podjetniške vsebine glede na potrebe okolja in posamičnih inovativnih start up-ov, 
- povezovanje med kreativnimi posamezniki ter izmenjava znanj in izkušenj, 
- povečanje deleža delovno aktivnega prebivalstva z visoko izobrazbo, 
- spodbujanje podjetniške kulture, 
- izboljšanje klime za podjetništvo preko promocije podjetništva ter širjenje zavedanja o novih poslovnih 

priložnostih, 
- sprememba dojemanja podjetnosti, inovativnosti in podjetništva, 
- zviševanje stopnje inovativnosti pri mladih in v podjetjih, 
- zmanjšanje umrljivosti mladih podjetij, 
- vzpostavljene storitve podjetniškega in inovativnega podpornega okolja v lokalnem okolju, 
- zmanjševanje razvojnega zaostanka znotraj regije JV Slovenija. 

Specifični cilji projekta: 
 izvesti nadaljnja potrebna obnovitvena in vzdrževalna dela v pridobljenih prostorih na podlagi ponudb izvajalcev, 
 povezovanje z institucijami znanja v Sloveniji in izven 
 mreženje z razvojnimi oddelki MSP in velikimi podjetji v Beli krajini z možnostmi sodelovanja 
 uvesti projektni vikend socialnega podjetništva 
 urediti interier prostora za sodelovanje oz. t.i. coworking prostor,  
 urediti izobraževalno–prototipno-inovacijsko delavnico (center) 
 dopolniti notranje akte inkubatorja, 
 izvesti sodelovalne aktivnosti z drugimi podjetniškimi inkubatorji, 
 včlaniti se v ostale organizirane oblike podpore podjetništvu oziroma inkubatorjem, 
 nadaljevati z mentorskim svetovanjem, 
 uvesti delo s sodobnimi tehnologijami kot jedro inovativnosti in razvoja inkubatorja, 
 izvajati ustrezna izobraževanja za digitalne vsebine, 
 organizirati delavnice in dogodke, 
 nuditi poslovno svetovalne storitve in podporo mladim podjetnikom pri ustanavljanju, zagonu in delovanju 

podjetja, 
 S aktivnostmi trženja in promocije – tisk, vizualni mediji, socialna omrežja in usmerjena mailing promocija  

načrtujemo izvajati ukrepe za zasedenost prostorov inkubatorja in coworking prostora. 
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 V načrtu imamo registracijo raziskovalno-razvojne skupine (RR) pri Agenciji za raziskovalno dejavnost in osnovati 
strukturo take skupine  po sistemu : Zasnova ideje– delovanje in trženje-zrelost, zorenje.         

 
 
Kazalniki za leto 2017: 
 
Kazalnik – podjetniški inkubator Bela krajina 
 

2017 

Izvesti dodatne prilagoditve in ureditve prostorov coworkinga in inkubatorja 1x 

Pripraviti dodatne akte inkubatorja 1x 

Izvesti aktivnosti v zvezi s pridobivanjem inkubirancev 2x 

Inkubirana podjetja 7 

Člani coworkinga 7 

Organizirane delavnice in dogodki 20 

Nudenje poslovno svetovalne storitve in podpora mladim podjetnikom pri ustvarjanju, zagonu in delovanju podjetja 
– info svetovalna točka 

20 

Ustanovitev razvojne skupine in prostora novih tehnologij za predstavitve prostora v navidezni resničnosti (VR) in 3D 
360 stopinj foto in video tehnologijah, aplikacije za industrijsko rabo ter za aplikativno 3D tiskanje in skeniranje 

1 

Nabava dodatne opreme za dejavnost naprednih digitalnih tehnologij 4x 

Startup vikend skupaj s PIK Kočevje in natečaj za naj startup IZDELEK 6x  

Skupni mentor za 3D in AR (dopolnjena resničnost) tehnologije s PIK Kočevje 5 sej 

Izdelava aplikacije s področja 3D tehnologije 1 
Število objav na socialnih omrežjih 40 

Število objav na lastnih spletnih platformah 40 

Število objav v medijih 20 

Ocena stroškov delovanja inkubatorja v letu 2017: 

Ocenjeni stroški: 168.748 EUR* 

*znesek zajema tudi sofinanciranje s strani MGRT glede na Program spodbujanja konkurenčnosti Pokolpja 2011-2020 za 
leto 2017. 

 

 

2.3.2 MEDNARODNI PROJEKTI IN PODJETNIŠTVO 

2.3.2.1 LAS DBK – LOKALNA AKCIJSKA SKUPINA DOLENJSKE IN BELE KRAJINE 

                            

RIC Bela krajina je v letu 2016 skladno s Strategijo lokalnega razvoja LAS DBK v obdobju 2014-2020 partnerska 
organizacija pri upravljanju LAS DBK. Iz tega naslova izvaja partnerske aktivnosti za implementacijo programa na 



 11 

opravičenem območju: 

 animaciji okolja za pripravo projektnih predlogov,  
 promocija rezultatov projektov CLLD, 
 oblikovanju partnerstev za pripravo projektnih predlogov CLLD, 
 oblikovanje projektov sodelovanja in navezovanje stikov s čezmejnimi LAS (HR LAG), 
 sodelovanje pri vodenju in upravljanju pristopa CLLD na območju LAS DBK (pomoč pri sklicu organov CLLD), 
 usklajevanje in informiranje občinskih uprav občine Črnomelj, Metlika in Semič,  
 druge naloge  po potrebi. 

 

KAZALNIKI: 

Kazalniki 2017 
Aktivnosti za implementacijo programa CLLD v okolju:  
     - delavnica za animacijo lokalnega prebivalstva 4 
     - strokovna ekskurzija z ogledom dobrih praks 1 
     - izvedba dogodka za mlade 1 
     - organizacija Dneva LAS DBK 1 
Aktivnosti za animacijo okolja:  
     - delavnice za nabor projektov in pisanje projektov 5 
     - izdelava promocijskega gradiva 1 
Aktivnosti za promocijo:  
     - objava na spletni strani www.ric-belakrajina.si 15 
     - objava na mrežah socialnih medijev 15 
     - animacija lokalnega okolja 6 
     - informiranje o CLLD 15 
Informiranje županj in župana belokranjskih občin ter občinskih strokovnih služb o dogajanju v okviru 
programa CLLD na območju LAS DBK: 

 

     - obveščanje in sestanki 4 
Priprava projekta za mednarodno sodelovanje ali sodelovanje med LAS:  
     - pripravljen projekt 1 
 

Financiranje:  

Od vodilnega partnerja za upravljaje LAS DBK (RC Novo mesto) bomo pridobili sredstva za delo opravljeno v letu 2017 v 
višini do 12.000,00 €.  

 

2.3.2.2 EVROPSKI PROJEKTI 

V letu 2017 bomo poleg projektov, ki se bodo izvajali v sklopu Pokolpja in so regionalnega značaja (financirani s strani 
SVLR), izvajali tudi nekaj drugih projektov, ki temeljijo na mednarodnem sodelovanju in se bodo izvajali v kolikor bodo 
odobreni s strani inštitucij, ki so razpisale razpis.   
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COWORKING BELA KRAJINA – EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA 

Na prijavni rok v oktobru 2016 smo prijavili projekt v sklopu katerega bi v obdobju 24 mesecev gostili 6 prostovoljcev 
preko sistema Evropske prostovoljne službe. Cilj projekta je šestim mladim prostovoljcem omogočiti dolgoročno EVS 
službo, preko katere bodo izboljšali svoje kompetence, razvijali indiviaualne in skupinske projekte. Projekt se bo odvijal v 
Črnomlju v Sloveniji med februarjem 2017 in januarjem 2019. V tem času bomo izvedli šest dolgoročnih EVS služb s 
prostovoljci iz partnerskih organizacij iz Italije, Nemčije in Češke. Izkušnje iz preteklih projektov, analiz ter neformalnih 
pogovorov kažejo na to, da je sodobni trend mladih, da si želijo delati ustvarjalno delo z gibljivim delovnim časom v 
mednarodnem okolju, po možnosti v skupini. Mladim želimo omogočiti to delovno izkušnjo v lokalnem okolju, kjer nam je 
po metodi bottom-up uspelo razviti podjetniški inkubator in coworking. Torej podporno okolje, kjer imajo mladi možnost 
družiti se, razvijati svoje kompetence ter projektne ideje. V sklopu projekta bomo uporabili fokusno naravnano projektno 
delo z uporabo orodij vitkega podjetništva ter metodologijo razvijanja, izvajanja in evalvacije projektov. Pričakujemo, da 
bodo udeleženci razvili svoje kompetence ter izvedli projektne ideje tako v času EVS službe kot v času po zaključku.  

Projekt nam odpira možnost poglobljenega sodelovanja med partnerskimi organizacijami ter nadaljnjega sodelovanja v 
oblikovanju mreže mladinskih organizacij, ki spodbujejo razvoj podjetništva pri mladih. 

 

Kazalniki:  

število udeležencev 6 
število sodelujočih držav 4 
objava v medijih  6 
izvedene lastne aktivnosti 6 

 
 
Financiranje: 
 2017 2018 2019 SKUPAJ 
ERASMUS +                 17.353 €      16.884 € 2.315 € 36.552 € 
RIC Bela krajina 1.000 € 1.000 € 200 €  2.200 € 
 
Celotno vrednost projekta:  38.752 
 
 
 

2.4 TURIZEM 

 

2.4.1 RAZVOJNE AKTIVNOSTI NA PODROČJU TURIZMA 

V letu 2017 bomo nadaljevali z aktivnostmi motivacije, informiranja in izobraževanja turističnih ponudnikov za 
uporabo spletnih orodij ter sodobnih načinov komuniciranja, promocije in trženja.  

Za namene izboljšanja ponudbe za individualne turiste bomo v prenovljeno spletno stran 
www.belakrajina.si implementirali sistem baze ponudnikov, ki bo temeljil na prilagoditvi za 
individualne goste. Storitev bo za uporabnika torej individualizirana in prilagojena tako, da 

bo sam obiskovalec načrtoval svojo aktivnost v Beli krajini.  Skupno ime za te aktivnosti bo turistični produkt »Odprta 
vrata Bele krajine«.  

Smiselno je, da razvojne aktivnosti izvajamo v sodelovanju z ostalimi ponudniki na območju Bele krajine, še posebej v 
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usklajenem delovanju in sodelovanju z TIC Metlika in TIC Semič za celotno Belo krajino, zato bomo tovrstne aktivnosti 
izvedli skozi projekt EDEN 2010.  

Aktivno sledimo razvoju trženja turističnih destinacij tudi preko spletnih orodij in socialnih omrežij. Nadaljujemo z 
aktivnostmi informiranja in promocije turistične destinacije Bela krajina, ponudbe v občini Črnomelj, aktivnosti RIC 
Bela krajina, MMZ Črnomelj ter ostalih organizatorjev dogodkov preko spletnih straneh: 

www.belakrajina.si, www.ric-belakrajina.si, www.jurjevanje.si, www.pokolpje.si, www.kolpariver.eu, www.muzej-
crnomelj.si, socialnih omrežij www.facebook.com/belokranjskiinfokanal-ticcrnomelj, www.facebook.com/jurjevanje, 
www.facebook.com/kolpa.river.slovenia). 

Upravljamo tudi z naslednjimi spletnimi orodji: YouTube, Twitter, Issuu, 4square, Panoramio, Google Maps,  
Instagram, Wikipedai, Wikipedia Travel, Wikipwdia Places, Google +, Google Places, Google View, Vimeo,  Flickr, 
GeoCatching, Everytrail, Pinterest. 

V sodelovanju z lokalno produkcijsko ekipo delujemo na razvoju video in foto ter 3D video vsebin za namene boljše 
promocije  turistične ponudbe Bele krajine.  

S skeniranjem QR kode lahko dostopate do »Jurjevanje aftermovie« filma:     

Turistično ponudbo nadgrajujemo tudi z mobilnimi aplikacijami (za pametni telefon in tablični 
računalnik) ter opremljamo turistične brošure s QR kodami. 

 

2.4.1.1 BELA KRAJINA – SLOVENIA GREEN DESTINATION 

V lanskem letu je destinacija Bela krajina prejela naziv Slovenia Green Destination in s tem pridobila oceno dosedanjega 
dela na različnih področjih. Na podlagi pisne ocene, s strani presojevalca smo prejeli pregled na katerih področjih smo 
dobri in na katerih slabi. Da ohranimo srebrni znak oziroma se potegujemo za boljši, zlati znak moramo popraviti slabosti 
predvsem na tistih področjih, kjer smo ocenjeni slabo.  

Za leto 2017 smo si zadali da: 

 izdelamo „Strategijo turizma v Beli krajini”, ki je osnova za uspešni razvoj turizma v Beli krajini in jo zato nujno 
potrebujemo.  

 Izvedemo delavnice na temo zeleni posegi v destinaciji ter tako ozavestimo prebivalce, predvsem turistična 
podjetja kako se obnašati ekološko in kaj lahko naredimo v podjetju, pa tudi doma ekološkega in da pri tem 
ukrep nima velikega finančnega vložka. Turistična podjetja bomo motivirali, da vsaj eno podjetje dobi zeleni 
znak.  Delavnice bodo v pomoč tudi pri oblikovanju strategije. 

 
Kazalniki: 

KAZALNIKI 2016 2017 
Izdelana Strategija turizma v Beli krajini  0 1 
Uspešno izvedene delavnice 0 5 

Financiranje: 

V letu 2017 bodo Občine partnerice namenile za izvedbo omenjenih aktivnosti skupno 15.000 €, po delilniku 3:2:1.   
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2.4.2 PROMOCIJA DESTINACIJE 

2.4.2.1 EDEN 2010 

V letu 2017 bomo nadaljevali z aktivnostmi motivacije, informiranja in izobraževanja turističnih ponudnikov za 
uporabo spletnih orodij ter sodobnih načinov komuniciranja, promocije in trženja.  

Za namene izboljšanja ponudbe za individualne turiste bomo v spletno strani 
www.belakrajina.si implementirali sistem baze ponudnikov, ki bo temeljil na prilagoditvi za 
individualne goste. Storitev bo za uporabnika torej individualizirana in prilagojena tako, da bo 
sam obiskovalec načrtoval svojo aktivnost v Beli krajini.  Skupno ime za te aktivnosti bo 

turistični produkt Odprta vrata Bele krajine. Projekt odprta vrata Bele krajine bomo prijavili na napovedani razpis 
BTPS - Snovalec 2017.  

 

V letu 2017 bomo Belokranjci s projektom EDEN 2010 nadaljevali in izvajali načrtovane aktivnosti na območju Bele 
krajine. 

 Okusi Bele krajine: 

Tudi v letu 2017 bomo nadaljevali s projektom »Okusi Bele krajine« in si prizadevali, da belokranjsko kulinariko 
spozna čim več obiskovalcev Bele krajine, hkrati pa, da belokranjska gostišča in gostilne nadgradijo svojo 
ponudbo z lokalno pridelano in tradicionalno prehrano.  V sklopu Okusov Bele krajine bomo izvajali 
izobraževalne in promocijske aktivnosti, delavnice, odprto kuhinjo na Jurjevanju ter dvakrat izvedli teden 
okusov Bele krajine.  

 Izobraževanje turističnih ponudnikov 

Z namenom izboljšanje kvalitete turistične ponudbe  Beli krajini bomo organizirali izobraževalne vsebine za 
turistične ponudnike iz Bele krajine. Izobraževanja bodo pokrivala področja tujih jezikov ter strokovno 
ekskurzijo.  

 Nova celostne grafična podoba turistične destinacije Bele krajine  

Ker je celostna grafična podoba turistične destinacije Bela krajina že zastarela, bomo izdelali novo. Novo 
podobo bomo aplicirali na tiskovine, promocijski material, oblačila, embalažo in ostale nosilce. Za uporabo 
logotipa bomo poizkušali pridobiti tudi kakšnega podjetnika, da ga bi uporabljal pri svojih produktih.  

 

PROMOCIJA DESTINACIJE EDEN 2010 
 
 promocija Bele krajine na sejmu TIP Ljubljana:  

V letu 2017 se bomo sejma Alpe Adria: sejem TIP Ljubljana udeležili skupaj z ostalimi destinacijami JV Slovenije 
v sklopu RDO-ja. Sejem se bo odvijal v začetku meseca februarja. 

 promocija Bele krajine na dveh sejmih v tujini:  

V letu 2017 načrtujemo, da se udeležimo vsaj dveh sejmov v tujini, prvi je na Nizozemskem, drugi pa v Bruslju. 
Na slednjem sejmu bomo prevzeli animacijo.  

 tiskovine:  
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V letu 2017 bomo dokončali obnovo kolesarskih poti in trasirali novo belokranjsko kolesarsko pot. Izdali bomo 
tudi prenovljeno karto kolesarskih poti v SLO in ANG jeziku. Popolnoma bomo prenovili tudi Katalog Bele 
krajine, ter ponatisnili karto pohodniških poti. Letos bomo tudi pripravili skupno promocijo belokranjskih 
ponudnikov (sodelovali bodo tisti, ki bodo tudi finančno prispevali) – izdelali bomo enotne kartice.  

 promocija že obstoječih nagrad: 

Bela krajina je prejela že kar nekaj nagrad (primer: EDEN 2010, zelena destinacija) vendar jih premalo 
promoviramo v svojem okolju, zato je potrebno najti način kako to informacijo približati obiskovalcem (primer: 
nalepke na okna info centra, nalepke za turistične ponudnike…). V sklopu svetovnega dneva turizma smo 
postavili zelena okna za kar se je izkazalo zelo dobro, saj so se obiskovalci radi fotografirali, zato želimo 
nadaljevati s tovrstno promocijo.  

 Spletno trženje in vzdrževanje spletnega portala Bele krajine www.belakrajina.si  

V letu 2017 smo se odločili, da več promocije Bele krajine peljemo skozi socialna omrežja. 

Skozi celo leto bomo vzdrževati skupni spletni portal www.belakrajina.si in ga nadgrajevali s aktualnimi 
informacijami o ponudbi Bele krajine. Ravno tako bomo dogodke in novosti objavljali na socialnih omrežij.  

  Ostala promocija  

Pod ostalo promocijo destinacije Bela krajina bomo imeli predstavitve destinacije po Sloveniji (vsaj dve 
predstavitvi), objavili v kakšni reviji članek o Beli krajini (vsaj dva članka), odkupili kakšno novo fotografijo Bele 
krajine… 

 
Kazalniki: 

KAZALNIKI 2016 2017 
Izvedba strokovne delavnice oz. izobraževanja  1 1 
Teden okusov Bele krajine 1 2 
Udeležba na sejmu doma in v tujini 5 3 
Katalog Bele krajine 0 1 
Zemljevid kolesarskih poti 0 1 
CGP Turistične destinacije Bele krajine 0 1 

 

Financiranje: 

V letu 2017 bodo Občine partnerice namenile za izvedbo aktivnosti v projektu EDEN 2010 skupno 30.000 €, po delilniku 
3:2:1.   

 

2.4.2.2 PROMOCIJA DESTINACIJE OBČINE ČRNOMELJ 

Promocijske aktivnosti za destinacijo Črnomelj bomo v letu 2017 izvedli v sklopu projekta  EDEN 2010 ter samostojno. 

V letu 2017 bomo na področju promocijskih aktivnosti izvedli naslednje aktivnosti: 

 oživitev starega mestnega jedra z manjšimi prireditvami 

Za oživitev starega mestnega jedra pa bomo tudi v letu 2017 kot soorganizatorji pristopili k organizaciji različnih 
dogodkov.  

 8. 2 – Slovenski kulturni praznik 
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 24.4. - Jurjevo 
 27.9. - Svetovni dan turizma 
 3.12. – Ta veseli dan kulture 

 
 Primožičeva hiša – hiša belokranjskih rokodelcev v Črnomlju 

RIC Bela krajina je tudi upravljavec Primožičeve hiše – hiše belokranjskih rokodelcev v Črnomlju. Vsako leto 
organiziramo 6 razstav. Razstavljavci domače in umetnostne obrti prihajajo tako iz Bele krajine kot tudi iz ostalih 
krajev Slovenije. Za Primožičevo si želimo v 2017 napisati projekt vzpostavitve vsebin v kleti ter prenova vsebin v 
Primožičevi hiši.  

 obnova kolesarskih poti 
V letu 2017 bomo dokončali obnovo 4 kolesarskih poti , ki potekajo po Občini Črnomelj. Pri tem bodo obnovljeni 
nosilni stebri in označevalne tablice, ki so opremljene s QR kodami. Poti bodo prevožene z GPS napravo, kar bo 
namenjeno uporabi kolesarjev, ki bi želeli uporabljati GPS naprave kot vodnik za kolesarjenje.  
 
 
 pohodniške poti:  

Po prenovi kolesarskih poti bomo pričeli s prenovo pohodniških poti, ki so v občini Črnomelj. V letu 2017 bomo 
analizirali obstoječe poti, naredili popis obnovitvenih del in pripravili načrt obnovitve.  
Pričeli bomo z vzpostavitvijo krožne pohodniško/tekaške poti okoli mesta Črnomelj. 

 
 trgovina 
Ponudbo turistične trgovine bomo dopolnili z manjšimi predmeti t.i. gadget oz. give away darili, ki bodo poceni, 
ter pomenijo vstopni prag daril (svinčniki, nalepke itd.), srednjo cenovno stopnjo pomenijo darila srednjega 
cenovnega razreda (pisanice, vina, prtički itd.) ter višjo stopnjo, kar predstavljajo darila višjega cenovnega 
razreda (kompleti, gudalo, dražja vina itd.) 

 
 ostale promocijske aktivnosti 

V letu 2017 bomo obogatili naš arhiv fotografij Bele krajine z novimi. Pridobiti želimo fotografije iz vseh letnih 
časov in predvsem fotografije, kjer so predstavljene turistične aktivnosti na našem območju (kolesarjenje, 
pohodništvo, čolnarjenje…) ter panoramske fotografije. Izdelali bomo tudi promocijske panoje, pripravili in vodili 
turistične novinarje in blogerje.  

Tudi 2017 se bomo v sodelovanju z OOZ Črnomelj udeležili sejma MOS Celje, ki bo v mesecu septembru, 
oglaševali turistično ponudbo v različnih tiskanih medijih, v kolikor bo odziv društev bomo pomagali pri 
organizaciji prireditev, pohodov in ostalih akcijah ter izvajali aktivnosti, ki bodo nastale v tekočem letu in bodo za 
belokranjski turizem nujno potrebne. 

 
Kazalniki: 

KAZALNIKI 2016 2017 
»ODPRTA VRATA« (število ponudnikov objavljenih na spletu) 10 10 
Oživitev starega mestnega jedra (št. dogodkov) 4 4 
Obnova kolesarskih poti (št. obnovljenih poti) 2 4 
Ponatis ali tisk tiskovin (št. tiskovin) 1 2 
Vodenje turističnih novinarjev ali blogerjev 20 20 
Razstave v Primožičevi hiši (št. razstav) 6 6 
Pohodniške poti Občine Črnomelj – analiza in predlog 0 2 
Odkup fotografij (št. fotografij) 0 60 
Izdelava turističnih spominkov 0 1 
Obnova informativne table 0 1 
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Financiranje:  

Aktivnosti se bodo izvajale na območju Črnomlja se v celoti financirajo iz sredstev, ki jih za promocijo nameni Občina 
Črnomelj. Za zgoraj omenjene aktivnosti bomo namenili skupno 13.000,00 €.  

 

 

2.4.3 PRIREDITVE  

2.4.3.1 JURJEVANJE V BELI KRAJINI – NAJSTAREJŠI FOLKLORNI FESTIVAL V SLOVENIJI 

V letu 2017 praznuje Jurjevanje 54. Izvedbo festivala. 

V letu 2016 smo nadaljevali z organizacijo prireditve v starem mestnem jedru Črnomlja, kar se je po analizi pokazalo za 
uspešno. V sodelovanju s CIOFF Slovenija bomo pridobili folklorne skupine iz vsaj štirih tujih držav. Festival bomo še 
nadalje usmerjali v revitalizacijo starega mestnega jedra Črnomlja ter razvoj modernih rokodelskih izdelkov. 

Več za 54. Izvedbo festivala bomo namenili veliko energije za pridobitev finančnih sredstev potrebnih za izvedbo 
prireditve. 

Tudi letos se lahko nadejamo kar nekaj sprememb v sami postavitvi infrastrukture in tudi v programski zasnovi. Festival 
namreč lovi krhko ravnotežje med prireditvijo, ki predstavlja predvsem tradicijo Bele krajine in mednarodnim folklornim 
festivalom širšega pomena, v katerega je prerasel. 

V letu 2017 se bomo v smislu pridobitve naslova Zelene destinacije ter EDEN 2010 priključili gibanju 'Zero waste event' 
prireditev brez odpadkov ter v tem smislu postali zelena prireditev. 

 
Kazalnik: 

 uspešno izvedeno 54. Jurjevanje. 
 Vključitev v sistem Zero waste event 

 

Financiranje:  

Strošek letošnje prireditve ocenjujemo na 58.000 €. Festival delno financira Občina Črnomelj v znesku 28.000 €, ostala 
sredstva pa poizkušamo zbrati s pomočjo sponzorjev, donatorjev in lastnega vira.  

 

2.4.4 POSLOVANJE TURISTIČNO INFORMACIJSKEGA CENTRA V ČRNOMLJU 
 
 
Med stalne naloge turistično informativnih centrov štejemo:  

 vodenje turistične pisarne, 
 informiranje vseh turistov in domačinov, ki kakorkoli obiščejo TIC (osebno, elektronska pošta, telefonsko) in 

posredovanje turističnih informacij za celotno destinacijo, 
 priprava, koordinacija in organizacija turističnih produktov, 
 koordinacija in po potrebi vodenje skupin in posameznikov (staro mestno jedro Črnomlja…),  
 trgovinsko poslovanje v TIC-u Črnomelj, 
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 pomoč društvom in posameznikom pri organizaciji raznih prireditev, 
 sodelovanje s turističnimi organizacijami (turistična društva, TIC-i, STO, TZS …)… 

 

Za leto 2017 v smislu skupnih dejavnosti in aktivnosti TIC-a navajamo sledeče: 

 promocija koledarja prireditev, 
 mesečni sestanki vseh TIC-ov Bele krajine, 
 oživitev starega mestnega jedra Črnomlja, 
 udeležba na občnih zborih, 
 udeležba na delavnicah in seminarjih, 
 aktivno trženje »incoming« programov. 

 
 

KAZALNIKI 2016 2017 
redni sestanki s TIC-em Metlika in Semič 12 12 
izvedba »incoming« programov 20 15 

 
 
Financiranje: 
Navedene dejavnosti ne zahtevajo dodatnega finančnega vložka. 

 

 

2.5 UPRAVLJANJE KRAJINSKEGA PARKA LAHINJA  

V statutu zavoda se v 33. členu navaja, da ima zavod za opravljanje posamezne dejavnosti ali dela dejavnosti tri 
organizacijske enote in tretja enota opravlja po sklepu Občinskega sveta občine Črnomelj št. 352-08-1/2004 z dne, 30. 
septembra 2004, naloge upravljanja Krajinskega parka Lahinja. 

V novembru 2016 smo oddali projekt »Aktivno prebivalstvo – ključ za ohranjanje narave  v sodelovanju z Občino Črnomelj 
in ZRSVN NM ter še dvema partnerjema iz Hrvaške. Rezultati o uspešnosti projekta na razpisu bodo znani v začetku leta 
2017. Aktivnosti, ki jih želimo izvesti: 

 Naročilo projektne naloge (CGP projekta in CGP parka - od info centra parka, učnih poti, didaktičnih igral do 
promocijskega materiala…); 

 Organizacija več delavnic; 
 Vzpostavitev skupne spletne strani; 
 Izdelava projektne naloge za novi info center in za rekonstrukcijo lope na cerkvi Vseh svetnikov; 
 Interpretacija parka: dopolnitev obstoječe učne poti z interpretativnimi vsebinami na terenu (glede na 

projektno nalogo); vzpostavitev lesene poti preko Nerajskih lugov, predstavitev parka v že obstoječem info 
centru (glede na projektno nalogo); ureditev posameznih krajših odsekov učne poti; postavitev dveh 
opazovalnic za živali; organizacija študijskih tur, naravoslovnih dnevov, 

 Promocija parka: izdelava kratkega promocijskega filma o parku (1 ali 3 minutni); organizacije 4-ih 
fotografskih delavnic z namenom pridobitve fotografij o parku v vseh štirih letnih časih; izdelava 
promocijskega materiala (brošure); izdelava spletne podstrani Krajinski park Lahinja, ki bo v pomoč 
obiskovalcem parka; organizacija prireditve »Pokosimo Nerajske luge«; izvedba treh delovnih akcij v parku; 
pregled in novelacija upravljavskega načrta Krajinskega parka Lahinja; ogled primera dobre prakse ter 
mreženje s primerljivimi parki; oblikovanje in razvoj turističnega spominka; promocija projekta v medijih… 
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V začetku leta 2017 smo projekt KP Lahinja – učilnica v naravi prijavili na razpis CLLD. Aktivnosti, ki jih želimo izvesti pa so: 
 Obnova info centra parka (zamenjava strehe, beljenje notranjih sten, reševanje problema s sanitarijami…); 
 Organizacija dveh delavnic; 
 Izvedba delovnih akcij na območju izvira Lahinje ter sanacija del obhodnih poti; 
 Izdelava in postavitev didaktičnih orodij; 
 Promocijski material (zemljevid parka, razglednice, sestavljanka, magneti…); 
 Predstavitev ogroženih živali in rastlin skozi 3D aplikacijo; 
 Organizacija prireditve »Dan konoplje in ajde v Beli krajini«… 

 
V letu 2017 bomo sredstva namenjena za upravljanje KP Lahinja porabili za tekoče vzdrževanje parka (košnjo okoli 
naravnih znamenitostih). 
 
Kazalniki za leto 2017: 

 Uspešna prijava projekta na razpis Interreg  
 Uspešna prijava projekta na razpis CLLD 
 Redno vzdrževanje dostopov do naravnih znamenitostih v parku 
 

Financiranje: 

Za upravljanje Krajinskega parka Lahinja v občinskem proračunu Občine Črnomelj je za leto 2017 planiranih 3.000 €. 

 

 

2.6 UPRAVLJANJE MESTNE MUZEJSKE ZBIRKE ČRNOMELJ 

V statutu zavoda se v 10. členu v sedemindvajseti alineji navaja, da zavod upravlja z Mestno muzejsko zbirko Črnomelj, na 
naslovu Ulica Mirana Jarca 3, in izvaja druge naloge povezane z vzdrževanjem, ohranjanjem, preoblikovanjem in 
popularizacijo mestne muzejske zbirke. Prav tako pa v 10. členu v osemindvajseti alineji navaja, da zavod izvaja muzejsko 
in galerijsko dejavnost. Statut in z njim spremembe, ki se nanašajo na Mestno muzejsko zbirko Črnomelj je bil sprejet na 
24. redni seji, dne 19.12.2013 s strani Občinskega sveta Občine Črnomelj. 

2.6.1 OBRATOVANJE MESTNE MUZEJSKE ZBIRKE ČRNOMELJ 

2.6.1.1   TEMELJNO POSLANSTVO 
 Dežurstvo, organizacija in vodenje stalne zbirke Mestne muzejske zbirke Črnomelj skozi celo koledarsko 

leto. Delovni čas ponedeljek-petek in sobota ter izredni obiski po predhodni najavi (v letu 2017 bomo 
izvajali dežurstva v skladu z delovnim načrtom in časom. Kot vsa leta bomo tudi letos odprti vse sobote razen 
praznikov in bomo opravljali vodenja izven delovnega časa). 

 Prevzem in hranjenje vsakovrstnih predmetov občanov občine Črnomelj (v letu 2017 načrtujemo prevzem 
gradiva različnih hraniteljev (fotografije, pisma, kovanci ipd.)). 

 Organizacija restavriranja in konzerviranja materialne dediščine. 

 Priprava vsakovrstnih razstav v MMZČ in izven (v letu 2017 načrtujemo razstavo na izložbah Korenove hiše, 
kakor že v letih 2015-2016).  

 Zbiranje in preučevanje še nepoznanega arhivskega gradiva Črnomlja in Bele krajine  
(V letu 2017 načrtujemo pridobitev gradiva iz Haus-, Hof- und Staatsarchiv Wien; tj. avstrijskega državnega 
arhiva, ki hrani pomembne dokumente rodbin Hohenwart, Harrach in podobno). 
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2.6.1.2   DODATNE DEJAVNOSTI 
 Predavanja v Mestni muzejski zbirki (v letu 2017 načrtujemo vsaj 10 predavanj o vsakovrstnih tematikah 

skozi celotno leto). 

 Načrtujemo 6 otroških delavnic 
(v letu 2017 smo organizirali šest otroških delavnic in izobraževanj za učence osnovne in dijake srednje šole). 

 Publicistična in založniška dejavnost. Načrtujemo izdajo nove publikacije: 
a) Reformacija v Črnomlju in Beli krajini (delovni naslov). Namen publikacije je objava zgodovine  
protestantizma v Črnomlju v slovenskem in angleškem jeziku. Predvidenih je 300 izvodov.  

 Sodelovanje z vsakovrstnimi organizacijami v Beli krajini in izven nje. Načrtujemo sodelovanje s šolami 
črnomaljske in ostalih belokranjskih občin, JSKD OI Črnomelj, Občino Črnomelj, Občino Semič in Metlika, 
Zgodovinskim inštitutom Milka Kosa v Ljubljani in z vsakovrstnimi društvi iz Bele krajine. 
(tudi v letu 2017 bomo sodelovali s šolami črnomaljske občine pri pedagoških dejavnostih in posameznih 
izobraževalnih programih; z Združenjem Borcev za vrednote NOB pri pripravi obletnic; z župnijo Črnomelj pri 
preučevanju gradiva in pri objavah; z Občino Črnomelj pri pripravi razpisnega gradiva; in z vsemi ostalimi 
akterji, ki se bodo obrnili na Mestno muzejsko zbirko Črnomelj za pomoč). 
 

Kazalniki za leto 2017: 

KAZALNIKI 2016 2017 
organizacija predavanj o zgodovini Črnomlja, Bele krajine 8 10 
organizacija otroških delavnic 4 6 
izdaja publikacij 2 1 
Obisk v MMZ Črnomelj 2.000 2.100 

Financiranje: 

Sredstva iz proračuna Občine Črnomelj za leto 2017, ki so namenjena za stroške obratovanja in izvajanja aktivnosti 
znašajo 17.243 €.  

 
  

 

2.7 LASTNO TRŽENJE 

 TRGOVINA TIC ČRNOMELJ 

Prodaja se izvaja v prostorih TIC-a Črnomelj. 

 TRGOVINA MESTNE MUZEJSKE ZBIRKE ČRNOMELJ 

Prodaja se izvaja v prostorih Mestne muzejske zbirke Črnomelj. Planira se prodaja vsakovrstnih domoznanskih in resnih 
publikacij o zgodovini in etnologiji Črnomlja.  

 TURISTIČNA AGENCIJA KOMPAS NOVO MESTO – POSLOVALNICA ČRNOMELJ 

V letu 2017 bomo nadaljevali sodelovanje s turistično agencijo KOMPAS Novo mesto. Gre za trženje »incoming« 
programov, s katerimi želimo povečati lastni prihodek, hkrati pa pospešiti razvoj turizma v Beli krajini. Tržijo se tudi 
"outgoing" programi. 
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 IZVAJANJE DRUGIH STORITEV 

Del sredstev bomo pridobili s prijavami na povabila k oddaji ponudb za izvedbo storitev.  

Kazalniki za leto 2017: 5.000 € presežka prihodkov nad odhodki 

 

 

2.8 DRUGE AKTIVNOSTI PO POOBLASTILU OBČINE ČRNOMELJ 

 Vodenje registra turističnih vodnikov  

Belokranjske občine so v letu 2012 sprejele ODLOK O TURISTIČNEM VODENJU NA TURISTIČNEM OBMOČJU  BELA KRAJINA 
in Občina Črnomelj je za vodenje registra turističnih vodnikov pooblastila RIC Bela krajina. V proračunu Občine Črnomelj 
ni namenjenih sredstev za vodenje tega registra, ampak skrbnik regista delo opravi v svojem rednem delovenem času.  

V letu 2017 bo RIC Bela krajina skbel za register turističnih vodnikov za občino Črnomelj ter zbiral dnevnike vodenja, ki jih 
po končanem vodenju izleta oddajo vodniki ter pripravil letno poročilo o opravljenih vodenjih na območju Bele krajine. 

 

 

3. FINANČNI NAČRT POSLOVANJA ZA LETO 2017 

 

3.1 PLAN ODHODKOV IN PRIHODKOV RIC-A BELA KRAJINA 

 

Kot javni zavod smo posredni uporabnik državnega proračuna in tako razvrščeni med določene uporabnike enotnega 
kontnega načrta. 

Zavod je dolžan voditi poslovne knjige v skladu z veljavnimi predpisi, ki so temeljni kriterij za razkritja v izkazih zavoda: 

 Zakon o računovodstvu (Ur. list RS 23/99 in nadaljnje spremembe), 
 Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (Ur. list 

RS  54/02 in nadaljnje spremembe), 
 Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (Ur. list 

RS 115/02 in nadaljnje spremembe), 
 Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava (Ur. list RS 134/03 in 

nadaljnje spremembe), 
 Pravilnik o določitvi neposrednih in posrednih uporabnikov državnega in občinskih proračunov (Ur. list RS 46/03 

in nadaljnje spremembe), 
 Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstev  in opredmetenih osnovnih sredstev 

(Ur. list RS 45/05 in nadaljnje spremembe), 
 Pravilnik o načinu in rokih  usklajevanja terjatev in obveznosti 117/02 in nadaljnje spremembe), Pravilnik o 

opredeljevanju pridobitne in nepridobitne dejavnosti (Ur. list RS št. 109/07), 
 Zakon o davku od dohodkov pravnih oseb (Ur. list. Št. 117/06), 
 Slovenski računovodski standardi. 



 

3.1.1 PLAN ODHODKOV RIC BELA KRAJINA V LETU 2017 (€) 

 

STROŠKOVNO  
MESTO VRSTA ODHODKA RIC ZAVOD TURIZEM PRIRED. 

KP  
LAHINJA LEADER PROJEKTI 

RAZVOJNE 
NALOGE MMZ PODJTNIŠTVO SKUPAJ 

B)  ODHODKI 180.525,00 58.000,00 58.000,00 3.000,00 12.000,00 233.475,00 85.000,00 44.713,00   843.461,00 
100 RIC BELA KRAJINA 180.525,00                  180.525,00 

  Stroški dela 99.525,00                    
100-10 Dotacije za stroške poslovanja RIC-a 76.000,00                    
105-10 Lastno trženje 5.000,00                    

200 TURIZEM   58.000,00                58.000,00 
200-21 Promocijske aktivnosti    13.000,00                  
200-22 EDEN - Bela krajina   30.000,00                  
200-23 Zelena destinacija   15.000,00                  

400 PRIREDITVE     58.000,00              58.000,00 
400-40 Jurjevanje     58.000,00                

500 KP LAHINJA       3.000,00            3.000,00 
500-50 Upravljanje KP Lahinja       3.000,00              

174 LEADER         12.000,00          12.000,00 
174-2 Program LAS Dolenjske in Bele krajine         12.000,00            

600 PROJEKTI            233.475,00        233.475,00 
600-60 Aktivno lokalno prebivalstvo (INTERREG SLO-HR)           70.550,00          
600-61 KP LAHINJA - učilnica v naravi (CLLD)           14.000,00          
600-62 ČRNA ČLOVEŠKA RIBICA (CLLD)           3.500,00          
600-63 COWORKING BELA KRAJINA (EPS)           17.353,00          
600-64 OSTALI PROJEKTI           128.072,00          

700 RAZVOJNE NALOGE             85.000,00      85.000,00 
700-70 Program Pokolpje (2016)             85.000,00        

800 MESTNA MUZEJSKA ZBIRKA               44.713,00    44.713,00 
800-80 MMZ - delo               23.970,00      
800-80 MMZ - stroški obratovanja in izvajanja dejavnosti               20.743,00      

900 PODJETNIŠTVO                 168.748,00  168.748,00 
900-90 PODJETNIŠKI INKUBATOR                 168.748,00    



 

 

3.1.2 PLAN PRIHODKOV RIC BELA KRAJINA V LETU 2017 (€) 

 

STROŠKOVNO  
MESTO VRSTA PRIHODKA OBČINA ČRNOMELJ 

OSTALI 
VIRI SKUPAJ 

A)  PRIHODKI 400.430,00  443.031,00  843.461,00  
100 RIC BELA KRAJINA 175.525,00  5.000,00  180.525,00  

  Stroški dela 99.525,00 0,00  99.525,00  
100-10 Materialni stroški 76.000,00  0,00  76.000,00  
105-10 Lastno trženje 0,00  5.000,00  5.000,00  

200 TURIZEM 35.500,00  22.500,00  58.000,00  
200-21 Promocijske aktivnosti 13.000,00  0,00  13.000,00  
200-22 EDEN - Bela krajina 15.000,00  15.000,00  30.000,00  
200-23 Zelena destinacija 7.500,00  7.500,00  15.000,00  

400 PRIREDITVE 28.000,00  30.000,00  58.000,00  
400-40 Jurjevanje 28.000,00  30.000,00  58.000,00  

500 KP LAHINJA 3.000,00  0,00  3.000,00  
500-50 Upravljanje KP Lahinja 3.000,00  0,00  3.000,00  

174 LEADER 0,00  12.000,00  12.000,00  
174-2 Program LAS Dolenjske in Bele krajine 0,00  12.000,00  12.000,00  

600  PROJEKTI 86.322,00  147.153,00  233.475,00  
600-60 Aktivno lokalno prebivalstvo (INTERREG SLO-HR) 38.250,00  32.300,00  70.550,00  
600-61 KP LAHINJA - učilnica v naravi (CLLD) 0,00  14.000,00  14.000,00  
600-62 ČRNA ČLOVEŠKA RIBICA (CLLD) 0,00  3.500,00  3.500,00  
600-63 COWORKING BELA KRAJINA (EPS) 0,00  17.353,00  17.353,00  
600-64 OSTALI PROJEKTI 48.072,00  80.000,00  128.072,00  

700 RAZVOJNE NALOGE 0,00  85.000,00  85.000,00  
700-70 Program Pokolpje (2016) 0,00  85.000,00  85.000,00  

800 MESTNA MUZEJSKA ZBIRKA 41.213,00  3.500,00  44.713,00  
800-80 MMZ - delo 23.970,00  0,00  23.970,00  
800-80 MMZ - stroški obratovanja in izvajanja dejavnosti 17.243,00  3.500,00  20.743,00  

900 PODJETNIŠTVO 30.870,00  137.878,00  168.748,00  
900-90 PODJETNIŠKI INKUBATOR 30.870,00  137.878,00  168.748,00  

 

 

 

Črnomelj, 15. 3. 2017 

Pripravljavci gradiva: 

- Peter Črnič, direktor 
- Lidija Balkovec, področni svetovalec I 
- Gregor Jevšček, področni svetovalec I 
- Bojana Šprajcer, višji področni referent I 
- Vesna Fabina, višji svetovalec področja I 
- Barbara Vraničar, področni svetovalec I 
- Sonja Maver, turistični informator III 
- Janez Weiss, samostojni strokovni svetovalec 
- Jernej Svetič, direktor Breza-plus d.o.o. 




